

1 ноября отметили свой профессиональный праздник работники Федеральной службы судебных приставов. Служба судебных приставов берет свое начало в Новой России с 1 января 1998 года: до 2008 года свой профессиональный праздник отмечали 6 ноября, а с 2009 года – 1 ноября. Дата 1 ноября выбрана неслучайно. Именно в этот день в 1865 году был окончательно определен статус судебного пристава. В 2013 году Федеральной службе судебных приставов – 15 лет.

Накануне праздника глава муниципального образования Терский район Н.А. Самойленко и председатель Совета депутатов Терского района Л.В. Шевелев встретились за круглым столом в администрации Терского района с начальником отдела – старшим судебным приставом отдела судебных приставов в Терском районе А.Ю. Власовым и судебным приставом – исполнителем О.П. Бобревой. В непринужденной, дружеской обстановке обсудили реалии службы, проблемы и успехи, сопутствующие непростому пути исполнения законодательства.

В нашем районе служба судебных приставов действует с 1 января 1998 года. Первым ее руководителем была В.Н. Чистякова. Создание службы судебных приставов осуществлялось в непростое для страны время – время кардинальных изменений в обществе и государстве. Начинать всегда трудно, но благодаря трудолюбию, любви к профессии, с самых первых лет работники зарекомендовали себя настоящими профессионалами, внесли большой вклад в становление и дальнейшее формирование службы Отдела.

Сегодня судебные приставы Терского района несут на себе огромную нагрузку, исполняя решения судов и восстанавливая справедливость. В последние годы служба судебных приставов в районе, как и в целом в России, активно развивается. На службу возлагаются все новые полномочия, совершенствуется законодательство, которое регламентирует деятельность судебных приставов.

Безусловно, в наши дни судебным приставам Терского района приходится исполнять совсем другие требования исполнительных документов: решения судов о предоставлении жилья гражданам, взыскивать долги по заработной плате, налогам, коммунальным платежам, банковским кредитам, алиментам с нерадивых родителей, забывших о своем долге, административные штрафы. Именно в этом и заключается ежедневная кропотливая работа сотрудников нашего Отдела. Работу судебного пристава легкой не назовешь, это тяжелый и кропотливый труд, требующий большого

напряжения и полной самоотдачи.

Статистика работы Отдела по итогам 9 месяцев 2013 года. Всего находилось в исполнительном производстве 2550 дел, из них окончено и прекращено 1200 дел. Перечислено в бюджет (налогов, сборов и иных платежей) 3 млн. рублей. Привлечен к уголовной ответственности за неуплату алиментов 1 человек. Привлечено к административной ответственности 82 человека. Вынесено ограничение на выезд за пределы Российской Федерации 22 гражданам. И это лишь малая часть работы отдела судебных приставов в Терском районе.

Сегодня в Отделе судебных приставов немало профессионалов своего дела, которые максимально реализуют свои знания и опыт для достижения наиболее высоких результатов и повышения эффективности работы. И что радует-среди них совсем молодые сотрудники, которые ни в чем не уступают судебным приставам, имеющим большой опыт работы. Всего в отделе судебных приставов в Терском районе трудятся 13 человек, десять из них награждены ведомственными медалями.

Завершая теплый прием, глава муниципального образования Терский район Н.А. Самойленко поздравила сотрудников и ветеранов отдела судебных приставов в Терском районе с праздником.

«Уважаемые работники и ветераны службы судебных приставов в Терском районе! Примите самые искренние и сердечные поздравления с профессиональным праздником-Днем судебного пристава!

Ваша деятельность имеет большое значение для общества, для укрепления государственности, принципов справедливости и неотвратимости наказания. А это эффективный механизм обеспечения правосудия и законности, реальной защиты конституционных прав и интересов граждан.

Благодаря добросовестной и профессиональной работе судебных приставов укрепляется уважение граждан к власти.

Выражаю искреннюю признательность ветеранам Службы – мудрым и заботливым наставникам молодых работников. Искренне желаю крепкого здоровья, счастья и семейного благополучия, неиссякаемых сил и энергии, бодрости духа и оптимизма, а также успехов в благородном деле служения Отчизне!».